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ORDINANZA: disciplina della circolazione veicolare nel centro storico per lavori di sistemazione pavimentazione.


PREMESSO che il Comune di Poppi ha appaltato i lavori di sistemazione della pavimentazione  di alcune strade e piazze comunali all’interno del centro storico;
VISTO che i lavori suddetti interesseranno parete di Via C. Battisti e Piazza Gramsci;
VALUTATA la necessità di adottare opportune modifiche temporanee alla circolazione stradale nella zona del centro storico interessata dai lavori di che trattasi; 
VISTI gli Artt.li 6 e 7 del Nuovo Codice della Strada, D.Lvo n. 285 del 30.04.1992 e del relativo Regolamento di Esecuzione e di attuazione, D.P.R. 16 Dicembre 1992 n. 495;
VISTA la Legge 18 Agosto 2000 n. 267;
ORDINA 

per le motivazioni espresse in premessa ed integralmente richiamate, dalle ore 8:30 del giorno di Giovedì 19 SETTEMBRE 2019 alle ore 19:00 del giorno Sabato 30 NOVEMBRE 2019 e comunque fino al termine dei lavori,  la circolazione nel centro storico di Poppi, è temporaneamente regolamentata nel rispetto della seguente disciplina:
· DIVIETO DI SOSTA con rimozione forzata  in Piazza Gramsci e nel tratto iniziale di Via Crudeli iniziando dall’innesto di Via Cavour e regolarmente segnalato;
· ISTITUZIONE di uno spazio di Carico e Scarico  in Via V. Veneto nell’area di parcheggio limitrofa all’incrocio con Via Isonzo occupando gli ultimi due spazi di stallo per la sosta dei veicoli e consentendo  ai soli furgoni il tempo necessario per il carico e scarico delle merci;
· DIVIETO DI ACCESSO al Centro Storico di Poppi dall’arco di Via V. Veneto ai furgoni e mezzi per il trasporto merci superiori in altezza a mt. 3,00 e di larghezza mt. 2,00;
· DIVIETO DI ACCESSO al centro storico da Porta Santi di Cascese a tutti i veicoli.
· ISTITUZIONE DI uno stallo per la sosta ai disabili  nel parcheggio adiacente lo spazio del carico e scarico posto all’uscita di  Porta Santi di Cascese;
· ISTITUZIONE DI uno stallo per la sosta ai disabili  nello  spazio limitrofo  al civico 9 di Via Rilli Orsini inizio Piazza Sodani;
· ISTITUZIONE DI parcheggio regolamentato con Disco Orario   nel parcheggio da  Porta Santi di Cascese al’incrocio con Via C. Ascensione nei giorni feriali dalle 09:00 alle 13:00 per la durata massima di 60 minuti; 
· DIVIETO DI TRANSITO in Via Morandini e Via Mino da Poppi, il transito viene consentito ai residenti in Via Morandini, Via Mino da Poppi, Piazza Gramsci e Piazza J. Bordoni, agli autorizzati e agli ospiti delle strutture ricettive presenti in dette Vie con istituzione di doppio senso di circolazione in Via Mino da Poppi,.
· DIVIETO DI SOSTA con rimozione forzata  in Via Mino da Poppi nei tratti regolarmente segnalati;
· LE AUTORIZZAZIONI di accesso al centro storico con autocarri superiori ai 35 ql, in deroga ai divieti esistenti,  sono momentaneamente sospese;

A norma dell’art. 5 del D.Lgvo 285/92 citato, la presente ordinanza verrà resa nota mediante l’apposizione dei prescritti segnali a cura della Ditta incaricata coadiuvata dall’Ufficio Tecnico del Comune di Poppi.

E’ fatto obbligo alla Ditta incaricata dei lavori di rispettare le seguenti prescrizioni:
· che l’intera area di ingombro venga delimitata con opportuni presidi e segnalata opportunamente sia di giorno che di notte al fine di eliminare ogni pericolo a persone o cose nell’area dei lavori, rendendo quindi nota e ben visibile la presenza di scavi, macchine operatrici o quant’altro possa creare pericolo. L’area di cantiere dovrà essere mantenuta in perfette condizioni sia di notte che di giorno e per tutta la durata ;
· che sia allestita la relativa segnaletica stradale prevista dagli artt. 20 e 21 del vigente Codice della Strada e degli artt. dal 30 al 43 del relativo Regolamento di Attuazione in tema di occupazione e cantieri stradali;
· è fatto divieto all’occupante di depositare materiali o attrezzature da lavoro fuori dalla recinzione di cantiere;
· l’occupante deve adottare tutti gli accorgimenti idonei a non creare danno a manufatti ed arredi, evitando altresì di creare situazioni di possibile intralcio o pericolo per la circolazione veicolare e pedonale;
· al termine dell’occupazione il titolare della concessione ha l’obbligo di provvedere alla completa rimozione delle installazioni e di ripristinare lo stato dei luoghi per ciò che concerne il suolo pubblico e la segnaletica orizzontale eventualmente deteriorata.

Gli organi di Polizia di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada sono incaricati di far rispettare le prescrizioni previste dal presente provvedimento., per le rispettive competenze, della sua esecuzione.

La Polizia Municipale ha facoltà di adottare eventuali ulteriori obblighi e divieti, anche a parziale modifica della presente, qualora emergessero esigenze particolari al fine di garantire la sicurezza della  circolazione.
La presente ordinanza è pubblicata all'albo pretorio del Comune di Poppi e diffusa attraverso i mezzi idonei a favorirne la massima conoscenza. 
Le prescrizioni imposte si intendono valevoli comunque fino al termine dei lavori ed al completo ripristino della viabilità.
Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso entro 60 giorni dalla pubblicazione, al TAR Toscana (Legge 06/12/1971 n. 1034) ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato ai sensi del D.P.R. 24/11/1971 n. 1199, entro 120 giorni dalla sua pubblicazione. E' ammesso altresì ricorso al Ministero dei Trasporti entro 60 giorni dalla posa della segnaletica, in relazione alla natura dei segnali apposti, ai sensi dell'art. 37 comma 3 del Codice della Strada.



